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第２４回 葛城市地域公共交通活性化協議会 会議録

開催日時 令和２年３月２７日（金）１３時３０分

開催場所 葛城市役所新庄庁舎２０４会議室

欠 席 者 青山淳委員、永田孝士委員、岡本雄嗣委員、西村和也委員

議事

１ 開会

（事務局）

２ 会長挨拶

○皆さん、こんにちは。テレビでは新型コロナウイルスの話ばかりで、特に東

京では首都封鎖が本格的な議論になっていくのかと思います。葛城市はまだ

感染者が発生しておりませんが、安心してはいられない、日に日に感染リス

クが増してきていると感じている次第です。小学校・中学校も３月３日から

２４日まで臨時休校し、２５日からは通常の春休み、そして新学期を迎える

段取りにはなっていますが、厳しい状態にあるという認識を持ちながら、本

日の会議を開催させていただきました。皆様方には、一昨年度・昨年度、デ

マンドタクシー方式についてご検討をいただきましたが、今回はルートの変

更が一部、ございます。懸案だった市民病院への直接乗り入れについて、皆

様のご理解をいただきまして、実施できる状態になりましたので、その点も

含めて、ご検討・ご意見を賜りたいと思います。よろしくお願いいたします。

３ 報告案件

（議長）

〇それでは、ただ今より私が議長を務めさせていただきます。議事がスムース

に運びますよう、皆さまのご協力をお願いします。

まず、最初に報告案件（１）について、事務局より説明を求めます。

（事務局）

きます。資料１をご覧いただけますでしょうか。
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【資料１説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、報告案件（２）について、事務局より説明を求めます。

（事務局）

〇報告案件（２）予約型乗合タクシー実証運用の中間報告につきまして、一般

社団法人システム科学研究所の加藤より、報告させていただきますので、資

料２をご覧いただけますでしょうか。

【資料２説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、報告案件（３）について、事務局より説明を求めます。

（事務局）

○報告案件（３）予約型乗合タクシーに関するいきいきセンターでの聞き取り

調査につきまして、一般社団法人システム科学研究所の加藤より、報告させ

ていただきますので、資料３をご覧いただけますでしょうか。

【資料３説明】

（議長）

○ただ今、事務局より報告のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

○調査された時点でのいきいきセンターのお風呂の使用状況がどのような情況



3

だったかは、理解されているか。

（事務局）

○いきいきセンターのお風呂だが 7月頃に故障し、曜日毎に男性・女性に分け

て利用制限をさせていただいていた。お風呂の修理は、３月１日に終わった

のだが、それまでの期間、Ｅ・Ｆルートへの影響が大きいのかなということ

である。いきいきセンターでの聞き取り調査の際にも、担当職員から明らか

に利用者数が減ったと聞いている。

（議長）

○お風呂の利用人数だが、70 人程度であったのが約半分になったと聞いている。

それがＥ・Ｆルートの利用者減の要因のひとつかと思うので、データ的には

前年との比較は難しいような気がする。

（議長）

○他にないようでしたら、協議案件（１）について、事務局より説明を求めま

す。

４ 協議案件

（事務局）

〇それでは、協議案件（１）大和高田市立病院前ロータリーへの乗り入れにつ

きまして、資料５と資料６で、説明させていただきます。

資料６をご覧いただけますでしょうか。

【資料６説明】

（議長）

○ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（奈良交通：米田）

○環状線バスについては、病院の前を通り越して戻ってくるのは時間がかかる

という声を頂戴している中で、病院の前のバス停で乗降できるようになると

いうことは、お客様にとってもバス事業者にとってもありがたい話だと思っ

ている。安全対策等の課題については、市・大和高田市とも協議させていた
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だき、安全運行に務めていくのでよろしくお願いしたい。

（議長）

○他にないようでしたら、協議案件（１）につきましては、ご承認をいただい

たということですので、続きまして、協議案件（２）につきまして、事務局

より説明を求めます。

（事務局）

○それでは、協議案件（２）令和２年度のスケジュールにつきまして、説明を

させていただきます。

資料７をご覧いただけますでしょうか。

【資料７説明】

（議長）

○事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はございますか。

（議長）

○ないようでしたら、協議案件（２）につきましては、ご承認をいただいたと

いうことですので、続いて、協議案件（３）につきまして、事務局より説明

を求めます。

（事務局）

○協議案件（３）令和２年度の予算案につきまして、事務局より説明させてい

ただきます。

資料が前後して申し訳ないのですが、資料４をご覧いただけますでしょうか。

【資料４説明】

（議長）

○ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

（議長）

○ないようでしたら、協議案件（３）につきましては、ご承認をいただいたと

いうことですので、続いて、協議案件（４）につきまして、事務局より説明
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を求めます。

（事務局）

○協議案件（４）その他は、次回の協議会の日程についてでございます。

６月に当協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いいたします。以

上でございます。

（議長）

○次回の会議につきましては、６月での開催を予定しているとのことですので、

事務局で日程を調整し、速やかに案内できるようにお願いします。

○最後に、全体を通して、何かご意見はございますか。

（奈良県タクシー協会 葛城市部：吉川）

○アンケート調査だが、利用者のアンケートばかりなので、利用されない方の

アンケートもお願いしたい。「無駄である」という方もいるかもしれないが、

「こういうものが良いのではないか。こういうものなら利用したい。」という

意見も出てくるかもしれない。

（議長）

○今回のアンケートについては、いきいきセンターで２月１３日にとらせてい

ただいた。乗合タクシーの利用者以外の方からもご意見を頂戴しているのか

なと理解をしているが、今後、満遍なくご意見をいただけるようにしていく

ので、よろしくお願いしたい。

５ 閉会

（議長）

りがとうございました。


